



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 7/8/2024

گورنر HOCHUL کا نیو یارک کے لاکھوں کم آمدنی والوں کے لیے سماجی خدمات کی فراہمی اور صحت کے نتائج کو بہتر بنانے کے لیے نئے سوشل کیئر نیٹ ورکس پروگرام کے لیے \$500 ملین کا اعلان

سوشل کیئر نیٹ ورکس میڈیکائیڈ (Medicaid) ارکان کو غذائیت سے بھرپور سبسڈی والے کھانوں، رہائشی امداد، نقل و حرکت اور دیگر اہم خدمات سے جوڑ کر صحت کی تفاوتوں کو دور کرنے میں مدد کریں گے

پروگرام جنوری میں منظور شدہ 1115 نیو یارک ہیلتھ ایکویٹی ریفارم ویور کا حصہ ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ریاست بھر میں نو تنظیمیں ریاست نیو یارک میں ایک نیا سوشل کیئر نیٹ ورک (Social Care Network, SCN) پروگرام بنانے کے لیے اگلے تین برسوں میں مجموعی طور پر \$500 ملین کے ایوارڈ وصول کریں گی۔ یہ پروگرام کم آمدنی والے علاقوں میں صحت کی تفاوتوں کو دور کرے گا تاکہ میڈیکائیڈ کے اراکین کو غذائیت سے بھرپور کھانوں، رہائشی امداد، نقل و حرکت اور دیگر سماجی خدمات تک رسائی میں سہولت فراہم کرنے کے لیے وفاقی فنڈنگ کا فائدہ اٹھایا جا سکے جو کہ فرد کی صحت پر نمایاں اثر ڈال سکتے ہیں۔ سماجی نگہداشت اور نگہداشت صحت کو یکجا کر کے، یہ پروگرام نیو یارک ہیلتھ ایکویٹی ریفارم (New York Health Equity Reform, NYHER) چھوٹے ترمیم کے تحت ایک اہم اقدام کو آگے بڑھاتا ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "سوشل کیئر نیٹ ورکس ہمیں اس بات کو تبدیل کرنے میں مدد دیں گے کہ ہم کس طرح سب سے زیادہ ادھوری ضروریات میں کمیونٹیز کی مدد کرتے ہیں۔ SCN پروگرام کے ذریعے، ہم اپنی مقامی کمیونٹیز کی صحت اور بہبود میں براہ راست سرمایہ کاری کر رہے ہیں۔ اور نیو یارک کے مکین سماجی اور صحت کی دیکھ بھال کے ایک زیادہ منصفانہ اور مربوط نظام سے منسلک ہوں گے۔"

ریاست نیو یارک، اپنے میڈیکائیڈ سیکشن 1115 ڈیمونسٹریشن ویور کے جزو کے طور پر، نگہداشت کا ایک نیا نمونہ بنانے کے لیے ایک تاریخی قدم آگے بڑھا رہی ہے جو متعلقہ فنڈنگ کے ساتھ نیٹ ورکس کے ذریعے نگہداشت صحت اور سماجی نگہداشت کو مربوط کرے گی۔ \$500 ملین کا پروگرام \$7.5 بلین کی تین سالہ چھوٹ کا ایک جزو ہے جس میں تقریباً \$6 بلین وفاقی فنڈنگ ہے۔ SCN صحت سے متعلق سماجی ضروریات کی فراہمی میں سہولت فراہم کرنے کے لیے بنیادی ہوں گے، بشمول غذائیت، رہائشی امداد، نقل و حرکت، اور اہل میڈیکائیڈ اراکین کے لیے کیس مینجمنٹ، جو صحت کی تفاوتوں کو دور کرنے اور آبادی کی صحت کو بہتر بنانے کے لیے ضروری ہیں۔

اعداد و شمار سے پتہ چلتا ہے کہ صحت سے متعلق سماجی ضروریات کو سبسڈی دینے سے کم آمدنی والے نیو یارک کے مکینوں کی صحت کے نتائج پر نمایاں طور پر مثبت اثرات مرتب ہو سکتے ہیں۔

مثال کے طور پر، ایک پروگرام جو میڈیکائیڈ ری ڈیزائن ٹیم سپورٹیو ہاؤسنگ انیشی ایٹو (Medicaid Redesign Team Supportive Housing Initiative) کہلاتا ہے، نیو یارک کے طبی مسائل کے حامل بے گھر افراد کو مستقل رہائش اور کرایہ داری کی معاونت کی خدمات فراہم کرنے پر مرکوز ہے۔ پروگرام کے تجزیے سے پتہ چلتا ہے کہ رہائشی امداد میں سرمایہ کاری صحت کے بہتر نتائج کا باعث بنتی ہے جیسے:

- داخل مریضوں کے دنوں میں 40 فیصد کمی
- ہنگامی حالات کے شعبے میں آمدوں میں 26 فیصد کمی
- مریضوں میں 44 فیصد کمی ان مریضوں کے ساتھ جو بحالی کے داخلوں کا استعمال کرتے ہیں
- داخلی مریضوں میں نفسیاتی داخلے کے مریضوں میں 27 فیصد کمی
- میڈیکل صحت کے مجموعی اخراجات میں 15 فیصد کمی
- تزویراتی ترجیحات کے ذریعے، اندراج کرنے والوں کے سرفہرست دسویں حصے میں میڈیکل کی اوسط بجٹ \$45,600 فی شخص فی سال تھی۔

مندرجہ ذیل تنظیموں کو منتخب کیا گیا اور وہ ریاست بھر میں نو علاقوں کا احاطہ کریں گی:

تنظیم	علاقہ
کیئر کمپاس کولیبیریٹو	Southern Tier
.Finger Lakes IPA Inc	Finger Lakes
ہیلتھ اینڈ ویلفیئر کونسل آف لانگ آئی لینڈ	Long Island
.Healthy Alliance Foundation Inc	Capital Region, Central NY, North Country
.Hudson Valley Care Coalition, Inc	Hudson Valley
Public Health Solutions	Manhattan, Queens, Brooklyn
سٹیٹن آئی لینڈ پرفارمنگ پرووائیڈر سسٹم	Staten Island
.Somos Healthcare Providers, Inc	Bronx
Western New York Integrated Care Collaborative Inc	Western NY

ریاست نیو یارک کے صحت کمشنر ڈاکٹر James McDonald نے کہا، "سوشل کیئر نیٹ ورک کی سربراہی میں تنظیموں کے ساتھ معاہدوں کا اعزاز صحت کی مساوات کو آگے بڑھانے، صحت کی تفاوت کو ختم کرنے، اور صحت سے متعلق سماجی ضروریات کو پورا کرنے کی طرف ایک اہم سنگ میل کی نمائندگی کرتا ہے۔ روایتی طور پر ہم نگہداشت صحت کے ڈالر براہ راست مریضوں کی دیکھ بھال میں لگاتے ہیں، پھر بھی، یہ اکثر 'معائنے کے کمرے سے باہر' کے عوامل ہوتے ہیں جن پر زیادہ تر توجہ دینے کی ضرورت ہوتی ہے۔ یہ تاریخی سرمایہ کاری ان شراکت داروں کو مریضوں کو ان عوامل سے جوڑنے کے قابل بناتی ہے جو اکثر ہماری صحت کو متاثر کرتے ہیں، جیسے کہ مستحکم رہائش، قابل اعتماد نقل و حرکت، بیمہ صحت اور لوگوں کی ذاتی صحت کو بہتر بنانے والے دیگر عوامل۔"

ریاستی میڈیکل کے ڈائریکٹر Amir Bassiri نے کہا، "یہ سوشل کیئر نیٹ ورک ایوارڈز نگہداشت صحت اور سماجی نگہداشت کی فراہمی کے طریقے کو تبدیل کر دیں گے۔ یہ نیٹ ورکس NYHER چھوٹے صحت میں مساوات کے اہداف کو حاصل کرنے میں مرکزی حیثیت رکھتے ہیں، اور Medicaid Managed Care پروگرام میں سماجی نگہداشت کے فوائد کو شامل کرنے کے لیے ہماری طویل المعیاد حکمت عملی کی تکمیل کریں گے۔"

سینیٹ کے اکثریتی رہنماء Charles Schumer نے کہا، "مجھے یہ \$500 ملین کی سرمایہ کاری فراہم کرنے میں ہاتھ بٹانے پر فخر ہے - جو کہ وفاقی چھوٹ کی امداد میں \$6 بلین کی مجموعی رقم کا حصہ ہے - تاکہ ریاست نیو یارک ہماری سب سے زیادہ پسماندہ کمیونٹیز میں صحت کے نتائج کو بہتر بنانے کے لیے سماجی نگہداشت اور صحت کو بہتر طور پر مربوط کرنے کے لیے یہ دلچسپ اور اختراعی سوشل کیئر نیٹ ورک تشکیل دے سکے۔ یہ نگہداشت صحت کے لیے ایک تخلیقی نقطہ نظر ہے جو زندگیاں بچا سکتا ہے اور وقت گزرنے کے ساتھ ساتھ، ضرورت مند کمیونٹیز میں نگہداشت صحت کے مسائل سے زیادہ فعال اور زیادہ جامع طریقے سے نمٹ کر پیسہ بچا سکتا ہے۔ بروئکس سے واٹر ٹاؤن اور وہاں سے بفلو تک، سماجی نگہداشت کے نیٹ ورک میں بلا منافع کام کرنے والی مقامی تنظیمیں رہائش، خوراک، نقل و حرکت کی ضروریات کے ساتھ ساتھ نگہداشت صحت کو بھی پورا کریں گی تاکہ نیو یارک کے ضرورت مندوں کو صحت مند رہنے اور ترقی کی منازل طے کرنے کے لیے درکار تعاون حاصل ہو۔ میں گورنر Hochul کے اس کام کے لیے شکر گزار ہوں جو اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ نیو یارک بھر کے لوگوں کو اہم سماجی خدمات تک رسائی میں مدد کے لیے ان وفاقی وسائل کو بخوبی لگایا جا رہا ہے۔"

سینیٹر Kirsten Gillibrand نے کہا، "آج، نیو یارک کم آمدنی والی کمیونٹیز میں صحت کی تفاوت کو دور کرنے اور نیو یارک کے لاتعداد لوگوں کے لیے صحت کے نتائج کو بہتر بنانے کے لیے کروڑوں ڈالر کا وعدہ کر رہا ہے۔ SCN پروگرام بہت سے لوگوں کے لیے خط حیات ہو گا اور غذائیت سے بھرپور کھانوں، رہائشی امداد، نقل و حرکت، اور دیگر سماجی خدمات تک رسائی کو وسعت دے گا۔ مجھے صحت کی مساوات کو آگے بڑھانے کے لیے گورنر Hochul کے عزم کی حمایت کرنے پر فخر ہے اور میں نیو یارک اور ملک بھر میں صحت کی تفاوت کو دور کرنے کے لیے وفاقی سطح پر لڑنا جاری رکھوں گی۔"

نمائندہ Jerry Nadler نے کہا، "میں نیو یارک کے لاکھوں لوگوں کی صحت کو بہتر بنانے میں مدد کے لیے \$500 ملین کے آج کے اعلان کو سراہتا ہوں۔ آج جن نو تنظیموں کو نامزد کیا گیا ہے وہ نیو یارک کے اہم سوشل کیئر نیٹ ورک (Social Care Network, SCN) پروگرام کے لیے اہم اداروں کے طور پر کام کریں گی۔ نیا SCN پروگرام نیو یارک کے سب سے زیادہ محروم لوگوں کو اہم سماجی خدمات سے جوڑ دے گا، بشمول رہائش، غذائیت پروگرام، اور بہت کچھ۔"

نمائندہ Paul Tonko نے کہا، "میں اس اہم سرمایہ کاری کا جشن مناتے ہوئے بہت خوش ہوں جو کہ صحت کی تفاوتوں کی بنیادی وجوہات کو حل کرنے کے لیے ہمارے عزم کو واضح کرتی ہے جس سے ہماری کمیونٹیز ہر روز متاثر ہوتی ہیں۔ ہمارے نگہداشت صحت کے نظام کو ضروری سماجی خدمات کے ساتھ مربوط کرتے ہوئے، یہ سرمایہ کاری صحت مند، زیادہ مساوی کمیونٹیز کو فروغ دینے اور یہاں ہمارے دارالحکومتی علاقے اور ریاست بھر میں نیو یارک کے کم آمدنی والے مکینوں کی فلاح و بہبود کو بہتر بنانے کے لیے ایک مرکز، جامع نقطہ نظر کو آگے بڑھاتی ہے۔"

نمائندہ Adriano Espaillat نے کہا، "نیو یارک کے کم آمدنی والے مکینوں کی صحت اور بہبود کو مزید آگے بڑھانے کے لیے خدمات میں فنڈنگ کو بڑھانے کی اس تازہ ترین کوشش پر گورنر Hochul کا شکر ہے۔ یہ فنڈنگ ہماری ریاست بھر میں ضرورت مند خاندانوں کی مدد میں پیشرفت کے لیے نو تنظیموں کی مصروفیت کو آگے بڑھانے میں مدد کرتی ہے تاکہ میڈیکل کے اراکین کو کھانے، رہائشی امداد، نقل و حرکت اور دیگر سماجی خدمات تک رسائی فراہم کی جا سکے۔ آج کا اعلان ہماری کمیونٹیز میں صحت کی تفاوتوں کو دور کرنے کے لیے ہمارے کام کی توثیق کرتا ہے اور ہماری کمیونٹیز میں کمزور خاندانوں کی مدد کے لیے ہماری مشترکہ کوششوں کو آگے بڑھاتا ہے جب انہیں ہماری مدد کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔"

نمائندہ Ritchie Torres نے کہا، "سماجی خدمات اور نگہداشت صحت کے وسائل تک رسائی بروئکس کے مکینوں کے روزمرہ کے کام کے لیے اہم ہیں۔ سوشل کیئر نیٹ ورکس میں 1115 کی چھوٹ سے اہم سرمایہ کاری پورے بروئکس میں کم آمدنی والے بے شمار لوگوں کے لیے خدمات اور امدادی نظام کو بہتر بنانے میں مدد دے گی۔ میں خاص طور پر Somos نگہداشت صحت فراہم کنندگان کو ایک ایوارڈ حاصل کرنے کے لیے منتخب کیے جانے پر مبارکباد دینا چاہتا ہوں جو بروئکس کے ضرورت مند رہائشیوں کی مدد کے لیے جانے گا۔ یہ SCN میڈیکل کے

اراکین کے لیے صحت کی مساوات کو بہتر بنانے کے لیے ضروری ہیں اور میں ان پروگراموں اور خدمات کو مزید وسعت دینے اور اپ گریڈ کرنے کے لیے گورنر کے ساتھ مل کر کام کرنے کا منتظر ہوں۔"

نمائندہ Pat Ryan نے کہا، "ہڈسن ویلی کا ہر خاندان جامع نگہداشتِ صحت اور معیاری سماجی خدمات تک رسائی کا مستحق ہے۔ مجھے فخر ہے کہ یہ وفاقی فنڈز نگہداشت کی راہ میں حائل رکاوٹوں کو دور کریں گے، جس سے ہڈسن ویلی کیئر کولیشن کو رہائش سے لے کر غذائیت سے لے کر نقل و حرکت تک سب کچھ فراہم کرنے میں مدد ملے گی۔ اس کلیدی مسئلے کو حل کرنے کے لیے گورنر Hochul کا شکریہ – میں اخراجات کو کم کرنے اور ہڈسن ویلی کے خاندانوں کے لیے ریلیف فراہم کرنے کے لیے ہر روز لڑنا جاری رکھوں گا۔"

نمائندہ Dan Goldman نے کہا، "سماجی خدمات جیسے کہ رہائش، غذائیت، اور نقل و حرکت کو نگہداشتِ صحت کے ساتھ مربوط کرنے سے، یہ تاریخی سرمایہ کاری براہ راست ہماری ریاست میں عدم مساوات سے نمٹے گی اور اس بات کو یقینی بنائے گی کہ نیو یارک کے تمام مکین، ان کی آمدنی یا پس منظر سے قطع نظر ترقی کر سکیں۔ میں وفاقی امداد کو تخلیقی طور پر استعمال کرنے اور کئی دہائیوں سے کم سرمایہ کاری کے شکار کم آمدنی والے علاقوں کی مزید جامع مدد کرنے کے لیے اس نئے نگہداشتی ماڈل کی سربراہی کرنے کے لیے گورنر Hochul کو خراج تحسین پیش کرتا ہوں۔ میں وفاقی، ریاستی اور مقامی حکام کے ساتھ کام جاری رکھنے کے لیے بے چین ہوں تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ یہ سرمایہ کاری ان لوگوں تک پہنچ جائے جنہیں اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔"

نمائندہ Tim Kennedy نے کہا، "یہ انقلابی مالی اعانت نیو یارک کے سوشل کیئر نیٹ ورک کا آغاز کرے گی، جو اہل افراد کو نگہداشتِ صحت اور خدمات سے منسلک کرے گی جن کی انہیں ترقی کرنے کے لیے ضرورت ہے۔ نگہداشتِ صحت مجموعی صحت کا ایک جزو ہے، یہی وجہ ہے کہ یہ پہل کاری میڈیکلڈ وصول کنندگان کو غذائیت سے بھرپور کھانے، رہائش، اور نقل و حرکت کو محفوظ بنانے کے لیے مزید جامع مدد فراہم کرتی ہے۔ اپنے ضلع میں، میں ویسٹرن نیو یارک انٹیگریٹڈ کیئر کولیبیریشن انکارپوریشن کا منتظر ہوں جو ان (Western New York Integrated Care Collaboration Inc) لوگوں کو زیادہ مساوی اور موثر دیکھ بھال فراہم کرے جنہیں اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔"

نیو یارک سٹی کے میئر Eric Adams نے کہا، "ایسے سوشل کیئر نیٹ ورکس جو قابل اعتماد علاقائی شراکت داروں سے آن دی گراؤنڈ خدمات فراہم کرتے ہیں، قائم کر کے ہم اپنی کمیونٹیز کی طویل المیعاد نگہداشتِ صحت میں سرمایہ کاری کر رہے ہیں۔ نیو یارک کے شہریوں کی صحت اور بہبود ہماری انتظامیہ کے لیے ایک ترجیح ہے، اور اسی لیے ہم نے 'HealthyNYC' کا آغاز کیا تاکہ نیو یارک کے تمام شہریوں کی اوسط متوقع عمر کو بڑھایا جا سکے، اور یہی وجہ ہے کہ ہم نے اپنے ریاستی شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کیا تاکہ سوشل میڈیا کمپنیوں کی وجہ سے ذہنی صحت کو پہنچنے والے نقصانات، خاص طور پر ہمارے نوجوانوں کے لیے نقصانات کا ازالہ کیا جائے۔ ہم یہاں گورنر Hochul کی کوششوں کو سراہتے ہیں اور نیو یارک شہر میں سوشل کیئر نیٹ ورکس کے ساتھ کام کرنے کے منتظر ہیں۔"

البانی کی میئر Kathy Sheehan نے کہا، "میں گورنر Hochul کی شکر گزار ہوں کہ انہوں نے رکاوٹوں کو توڑنے میں مدد کے لیے \$500 ملین کی سرمایہ کاری کی اور اس بات کو یقینی بنایا کہ ہمارے انتہائی کمزور پڑوسی سماجی نگہداشت اور نگہداشتِ صحت کی خدمات دونوں سے جڑے ہوئے ہیں جن کی انہیں ضرورت ہے۔ سٹی آف البانی – ہمارے اوپینڈ سیٹلمنٹ فنڈز کا استعمال کرتے ہوئے – اور البانی کاؤنٹی نے حال ہی میں البانی نیویگیٹس اسٹریٹ ٹریٹمنٹ پہل کاری بنانے کے لیے شراکت داری کی ہے تاکہ صحت اور سماجی وسائل کو براہ راست بحران میں مبتلا افراد تک پہنچایا جا سکے اور یہ نیا سوشل کیئر نیٹ ورک ایک اور طریقہ ہے جس سے حکومت صحت اور سماج کی ان مشکلات کا مقابلہ کر رہی ہے جو ہمیں اپنے شہر، علاقے اور ریاست میں نظر آتے ہیں۔ میں ریاست نیو یارک اور اپنے مقامی شراکت داروں کے ساتھ ان انتہائی ضروری پروگراموں کی رسائی کو بڑھانے کے لیے کام کرنے کی منتظر ہوں۔"

راچسٹر کے میئر Malik D. Evans نے کہا، "ہمارے سب سے زیادہ کمزور رہائشی ہر روز تفاوتوں کے الجھے اور پھنسے ہوئے جال سے آزاد ہونے کے لیے لڑ رہے ہیں جو غربت اور صحت کے کم ہونے والے نتائج کے درمیان

تعلق کو برقرار رکھتا ہے۔ میں گورنر Hochul اور ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت کی جدت اور بصیرت کی تعریف کرتا ہوں جس کی وجہ سے سوشل کیئر نیٹ ورک پروگرام کی تیار ہوا۔ صحت کی تفاوتوں کی پیچیدگیوں کا مقابلہ سماجی عدم مساوات کے لیے ایک جامع نقطہ نظر کے ساتھ کرتے ہوئے، یہ پروگرام ایک محفوظ، منصفانہ اور خوشحال راجسٹر بنانے کے لیے ہمارے اہداف کو آگے بڑھائے گا جس سے امید کی ترغیب دی جائے گی اور ہر ایک کے لیے مواقع فراہم کیے جائیں گے۔"

یوٹیکا کے مینر Michael P. Galime نے کہا، "ایسے لوگوں کو جوڑنا جنہیں روزمرہ کی کامیاب زندگی گزارنے کے لیے ضروری خدمات کی ضرورت ہے، یا وہ ان پر انحصار کرتے ہیں، اس چیز کا ایک اہم پہلو ہے جس پر ہمیں اپنی کمیونٹی میں اس فنڈنگ کو توجہ دیتے ہوئے دیکھنے کی امید ہے۔"

کیئر کمپاس کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Mark Ropiecki نے کہا، "کیئر کمپاس کو سدرن ٹیئر علاقے کے لیے سوشل کیئر نیٹ ورک (Social Care Network, SCN) کی قیادت کرنے والے ادارے کے طور پر کام کرنے پر بہت اعزاز حاصل ہے۔ DSRIP چھوٹ کے دوران ایک سابقہ PPS کے طور پر سدرن ٹیئر علاقے کی خدمت کرتے ہوئے، کیئر کمپاس کی کمیونٹی میں میڈیکلڈ اراکین کے لیے دیکھ بھال تک رسائی کو بڑھانے، معیار کو بہتر بنانے اور نگہداشت صحت کے اخراجات کو کم کرنے پر دیرینہ توجہ مرکوز ہے۔ کیئر کمپاس اب صحت کی مساوات کو آگے بڑھانے اور کمیونٹی کو ان نئی خدمات سے جوڑ کر صحت کی تفاوتوں کو کم کرنے کے لیے ریاست اور دیگر SCNs کے ساتھ کام کرنے کا منتظر ہے۔ سدرن ٹیئر ریجن نگہداشت صحت کی جدت اور ترسیل کے نظام کی تبدیلی میں ایک رہنما ہے اور میڈیکلڈ آبادی کی خدمت میں اس اہم کام کو جاری رکھنے کے لیے بہت اچھی پوزیشن میں ہے۔"

فارورڈ لیڈنگ آئی پی اے، انکارپوریشن کی ایگزیکٹو (Forward Leading IPA, Inc) ڈائریکٹر Patty McMahon نے کہا، "FLIPA کو یہ اعزاز حاصل ہے کہ وہ اس اہم کردار کو بلند کرنے کے قابل ہے جو کمیونٹی پر مبنی تنظیمیں صحت مند کمیونٹیز میں ادا کرتی ہیں اور اپنے کام کو موجودہ بنیادی نگہداشت اور طرز عمل سے متعلق نگہداشت صحت کے نظام میں مربوط کرتی ہیں۔ یہ مسلمہ بات ہے کہ جسمانی صحت کی دیکھ بھال مجموعی صحت اور تندرستی کا صرف 20 فیصد ہے۔ یہ اس حقیقت کو تسلیم کرنے اور صحت سے متعلق سماجی نگہداشت کی ضروریات کو منظم طریقے سے حل کر کے اہل میڈیکلڈ اراکین کی زندگیوں کو تبدیل کرنے کا موقع ہے۔"

ہیلتھ اینڈ ویلفیئر کونسل آف لانگ آئی لینڈ کی ایگزیکٹو نائب صدر Lori Andrade نے کہا، "HWCLI کو لانگ آئی لینڈ پر سوشل کیئر نیٹ ورک آف لانگ آئی لینڈ (Health Equity Alliance of Long Island, HEALI) کے ہیلتھ ایکویٹی الائنس کے لیے اہم ادارے کے طور پر منتخب ہونے پر فخر ہے۔ کمیونٹی پر مبنی تنظیموں، صحت کے نظاموں، فیڈرلی کوالیفائیڈ ہیلتھ سینٹرز اور کمیونٹی پارٹنرز کا HEALI نیٹ ورک 2017 سے سماجی نگہداشت، نگہداشت صحت اور طرز عمل سے متعلق صحت کی دیکھ بھال کو مربوط کرنے کے لیے تعاون کر رہا ہے۔ ہم صحت، بہبود اور نگہداشت کے بارے میں سوچنے کے انداز کو تبدیل کرنے کے اس نادر اور منفرد موقع میں مشغول رہنے کے لیے پُر عزم ہیں۔ ہم پورے جزیرے میں افراد اور خاندانوں کی ضروریات کو پورا کرنے کے طریقے میں انقلاب لانے کے لیے زندگی بھر کے اس موقع کے لیے گورنر Hochul اور کمشنر Bassiri کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اس نگہداشت کے ماڈل کے مرکز میں میڈیکلڈ کے کلانٹس کے ساتھ، لانگ آئی لینڈ کے زیادہ لوگوں کو دیکھ بھال، بہتر نتائج اور بہتر صحت تک رسائی حاصل ہو گی۔"

ہیلتھ الائنس فاؤنڈیشن، انکارپوریشن کی سی (Healthy Alliance Foundation, Inc) ای او Erica Coletti نے کہا، "اپنے شراکت داروں کے ساتھ مل کر، ہم نے اہل علاقہ کا ایک متنوع اور فعال نیٹ ورک بنایا ہے، جس نے آج تک 275,000 سے زیادہ لوگوں کی مدد کی ہے۔ دیکھ بھال کی فراہمی کے طریقہ کار کی ازسرنو وضاحت کرنے کے لیے یہ ریاستی وابستگی اس کام کی مزید توثیق کرتی ہے جو ہم پچھلی دہائی کے دوران کر رہے ہیں، اور ہم اس یادگار اگلے قدم کا حصہ بننے کے لیے - اور تیار ہیں - اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ مزید نیو یارک والوں کو بھی صحت مند ہونے کا ایسا ہی موقع ملے۔"

بڈسن ویلی کیئر کولیشن کی سی ای او Amie Parikh نے کہا، "بڈسن ویلی کیئر کولیشن کو بڈسن ویلی کے لیے سوشل کیئر نیٹ ورک کے طور پر منتخب ہونے پر فخر ہے۔ کمیونٹی پر مبنی تنظیموں، ہسپتالوں، وفاقی طور پر اہل صحت کے مراکز، کاؤنٹی حکومتوں، اور طرز عمل سے متعلق صحت کی ایجنسیوں سمیت 150 سے زیادہ تنظیموں کے ہمارے نیٹ ورک کا 'سب کے لیے صحت اور تندرستی کی کمیونٹیز بنانا' کا ایک عظیم مقصد ہے۔ ہم افتتاحی بڈسن ویلی سوشل کیئر نیٹ ورک کو ایک حقیقت بنانے اور نگہداشت صحت کے ایک ماحولیاتی نظام کی بنیاد بنانے کے لیے تیار ہیں جو ایک مکمل فرد کے نقطہ نظر کو اپناتا ہے۔ ہمارا نیٹ ورک ڈچز، اورنج، پٹنم، راک لینڈ، سلیوان، السٹر اور ویسٹ چسٹر کاؤنٹیوں میں 720,000 میڈیکل وصول کنندگان کے لیے اہم رسائی، صحت کی مساوات اور صحت کے نتائج کو بہتر بنانے کے لیے پُر عزم ہے۔"

پبلک ہیلتھ سلوشنز کے ایگزیکٹو وی پی اور چیف اسٹریٹیجی آفیسر Zachariah Hennessey نے کہا، "ہر سال نیو یارک کے لاکھوں شہری پیسے، رہائش، خوراک، نقل و حرکت، اور دیگر ادھوری ضروریات کے خدشات کی وجہ سے صحت کی دیکھ بھال سے گریز کرتے ہیں۔ وہ نگہداشت صحت کا رخ صرف اس وقت کرتے ہیں جب بحران کا سامنا ہو اور ان کی زندگی کم ہو جائے۔ ریاست نیو یارک کے ہیلتھ ایکویٹی ریفارم کی پہل کاری کے ذریعے، ہمارے پاس ایک نسل میں اس رفتار کو تبدیل کرنے اور میڈیکل سے مستفید ہونے والے افراد کو اپنے اور اپنے خاندان کے لیے بہترین صحت کے حصول کے لیے ضروری وسائل بروقت حاصل کرنے کا موقع ملتا ہے۔ یہ بڑی سرمایہ کاری WholeYouNYC کو وسعت دے گی، کمیونٹی پر مبنی تنظیموں کا ہمارا مربوط، ٹیکنالوجی سے چلنے والا نیٹ ورک جو کویز، بروکلین اور مینہین میں اہم وسائل فراہم کرتا ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ نیو یارک کے باشندوں کو ان کی ضرورت کی خدمات تک باسہولت، آسان رسائی حاصل ہو۔"

سٹیٹن آئی لینڈ پرفارمنگ پرووائیڈر سسٹم کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر ڈاکٹر Joseph Conte نے کہا، "سٹیٹن آئی لینڈ PPS کو گورنر Hochul کی جانب سے سٹیٹن آئی لینڈ کے لوگوں کی سماجی نگہداشت کے نیٹ ورک کے لیے ایک اہم ادارے کے طور پر خدمت کرنے کے لیے اعزاز حاصل ہے۔ صحت کی عدم مساوات کا مقابلہ کرنے کا مطلب اس حقیقت کو حل کرنا ہے کہ کسی شخص کا زپ کوڈ اس کی طبی حالتوں کے مقابلے میں ان کی متوقع عمر کی زیادہ پیش قیاسی کرتا ہے -- اس کے لیے بنیادی تبدیلی کی ضرورت ہے۔ یہ تبدیلی SCNs اور کمیونٹی پر مبنی تنظیموں کو دیکھ بھال کے ایک منفرد ماڈل میں تبدیل کرتی ہے جو جدت اور صحت کے نظام، FQHCs، دیکھ بھال کرنے والوں، منظم نگہداشت اور ٹیکنالوجی کے شراکت داروں کی باہمی تعاون سے فائدہ اٹھاتی ہے۔ سٹیٹن آئی لینڈ پرفارمنگ پرووائیڈر سسٹم محکمہ صحت (DOH) اور 8 دیگر SCNs کے ساتھ کام کرنے کے لیے پُر عزم ہے تاکہ نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے صحت کے نتائج کو بہتر بنایا جا سکے، خاص طور پر وہ لوگ جو صحت کی تفاوتوں کا شکار ہیں۔"

SOMOS ہیلتھ کیئر پرووائیڈرز کی چیف آپریٹنگ آفیسر Lidia Virgil نے کہا، "SOMOS نے کئی برسوں سے غیر محفوظ کمیونٹیز میں سماجی نگہداشت کا آغاز کیا ہے۔ نیو یارک میں ڈاکٹروں کے سب سے بڑے اقلیتی نیٹ ورک کے طور پر، ہم نگہداشت صحت اور سماجی نگہداشت کے درمیان کام کرتے ہیں، یہی ہم ہیں۔ SOMOS کو برونکس میں اپنے لوگوں کی زندگیوں کو تبدیل کرنے کے لیے ریاست نیو یارک کے ساتھ شامل ہونے پر فخر ہے۔ ہر وہ شخص جس کے پاس کھانے کے لیے کھانا ہے، اپنے ڈاکٹر کے پاس جانے کا راستہ ہے، رہنے کی جگہ ہے، ہمارے معاشرے میں عزت اور مساوات پاتا ہے۔ جب ہم سب کو امریکن خواب کی بنیادی باتوں تک رسائی حاصل ہو تو ہم صحت مند ہوتے ہیں۔ SOMOS سوشل کیئر نیٹ ورک انقلابی اور تاریخی ہو گا۔"

ویسٹرن نیو یارک انٹیگریٹڈ کیئر کولیبیریٹو، انکارپوریٹڈ، (Western New York Integrated Care Collaborative, Inc) ڈائریکٹر Nikki Kmicinski نے کہا، "نیو یارک ریاست کے مغربی علاقے کے لیے SCN لیڈر کے طور پر منتخب ہونے پر ہم اعزاز یافتہ اور پُر جوش ہیں۔ یہ واقعی مختلف ہے۔ یہ معمول کا کام نہیں ہے۔ یہ ہماری رکن تنظیموں کے لیے گیم چینجر ہے - جو کہ پچھلے 18 مہینوں میں 65 فیصد تک بڑھی ہیں - جس سے وہ اپنے وسائل اور کوششوں کو ہماری کمیونٹی میں خدمات کی فراہمی پر مزید توجہ مرکوز کر سکتے ہیں۔ یہ اس مضبوط کام کی بھی توثیق کرتا ہے جو ہم نے آج تک اراکین کی کارکردگی کو بہتر بنانے، مہنگی فالتو چیزوں کو ختم کرنے، اور ایسے اعداد و شمار تیار کرنے کے لیے کیا ہے جو یہ ظاہر کرتے ہیں کہ ہم لوگوں کی زندگیوں

میں ایک حقیقی، واضح فرق لاتے ہیں۔ ہمارا خطہ اچھے پڑوسی ہونے کی وجہ سے جانا جاتا ہے۔ ہم ان فنڈز کے ایک منصفانہ، ذمہ دار اور باہمی تعاون پر مبنی ذمہ دار بن کر اس جذبات کو مجسم کرنا چاہتے ہیں۔"

SCN کے سربراہ ادارے میڈیکل کے اراکین کو سماجی خدمات فراہم کرنے والوں کے ساتھ معاہدہ کر کے اہم خدمات سے منسلک کریں گے تاکہ اراکین کو نیویگیٹ کرنے اور خدمات تک رسائی میں مدد ملے۔ SCN کی قیادت میں ہر ادارہ ایک نامزد میڈیکل فراہم کنندہ ہو گا اور اپنے علاقے میں رہائش، نقل و حرکت، غذائیت، اور نگہداشت کے انتظام سمیت خدمات کی فراہمی کو مربوط کرے گا۔ میڈیکل اراکین جنہیں صحت سے متعلق اپنی ادھوری سماجی ضروریات کے لیے مدد کی ضرورت ہے وہ موجودہ وسائل جیسے کہ رہائش، غذائیت، نقل و حرکت، اور نگہداشت کے انتظام سے منسلک ہوں گے۔

SCNs میڈیکل کے اراکین کے لیے صحت کی مساوات کو بہتر بنانے اور نگہداشت صحت کے نظام میں سماجی خدمات فراہم کرنے والوں اور دیگر شراکت داروں کے درمیان تعاون بڑھانے، اراکین کی ضروریات کو ٹریک کرنے، اور اہم خدمات کے بروقت حوالہ کو یقینی بنانے کے لیے ایک ضروری طریقہ کار ہو گا۔

SCNs کے بارے میں مزید معلومات [یہاں](#) مل سکتی ہیں۔

نیو یارک ہیلتھ ایکیویٹی ریفارم (New York Health Equity Reform, NYHER) چھوٹ ترمیم کے بارے میں مزید معلومات MRT 1115 چھوٹ ترمیمی ٹیب کے تحت [یہاں](#) مل سکتی ہے۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ٹیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)